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Summary of the results of an Opinion Poll on Japan in Mongolia in 2019

Country Surveyed: Mongolia. Target Respondents: 300 respondents, aged 18-59 Male / Female. Methodology: Face-to-face interview Fieldwork: November 2019 / Research Agency: Edelman Intelligence. * Figures may not add to 100% in total as they are rounded

I. Relations with Japan II. Reliable Relationship

Mongolia

III.  Japan as a Peace-Loving Nation

Very friendly, 
8%

Somewhat 
friendly, 79%

Somewhat 
unfriendly, 5%

Very unfriendly, 1%

Don't know, 8%

Q. What do you think about the current state of relationship 
between your country and Japan?

Q. How do you rate Japan as a reliable friend of your 
country? 

Q. How much do you value Japan as a peace-loving nation for 
the past 70 years since the end of World War II?

87% 
acknowledge 

friendly 
relations with 

Japan

Very reliable, 5%

Somewhat 
reliable, 71%

Somewhat 
unreliable, 8%

Very unreliable, 
1%

Don't know, 
16%

76% 
rate Japan as 

a reliable 
friend

A lot, 39%

To some extent, 
43%

Not much, 5%

Not at all, 2%

Don't know, 
11%

82% 
acknowledge 

friendly 
relations with 

Japan

Q. Which countries do you consider an important partner to 
Mongolia in the future?

39% rate Japan as an 
important partner in the future

V. Partner in the futureIV. Studying in Japan

Q. Do you think Japan's proactive contribution to the peace and stability 
of the region and the international community would be valuable for 
maintaining global peace and establishment of international order?

Very valuable, 
10%

Somewhat 
valuable, 77%

Somehwat not 
valuable, 5%

Not valuable at all, 0%
Don't know, 8%

87% 
positively 
evaluate 
Japan’s 

contribution

27%
22%

11% 10% 7% 5% 3% 2% 2% 1%
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Q. Which of the following country do you want to go for study or 
do you want to recommend people around you to go for study?

27% would want to go/ 
recommend going to Japan for 
study

V. Contribution of Japan


